

『鳥與水舞集』舞出生命樂章~蒞彰化監獄作藝術表演

突破眼盲、身殘的限制，國內唯一由肢障者、視障者及侏儒症患者組成的舞蹈團體「鳥與水舞集」，於95年3月17日下午2時假本監青年管教區教誨堂演出。該團打破社會大眾對身心障礙者舊有迷思的表演，不僅撼動人心，更可讓觀賞者領略發自內心深處的感動。

本次活動係由中華民國表揚好人好事運動協會結合相關社福團體，共同舉辦『珍愛生命 - 站穩腳步從心出發』彰化監獄慰訪活動，邀請一群克服自身肢體障



礙，自立自強，發揮潛能展現才藝的身心障礙同胞參與演出，關懷高牆內的受刑人，引導其體認自我價值、迎向陽光，期能讓與社會隔絕的受刑人能感受關懷與溫暖，克服心理障礙，珍愛生命，站穩腳步，從心出發。

靠著毅力克服自身肢體及視覺障礙的「鳥與水舞集」，在主持人的介紹下，首先以「蛻變」、「長笛演奏」、「等待的心情」三首風格迥異的曲目，拉開序幕。節目表演交替進行，一首首感人動聽的舞曲，舞出生命的樂章，撼動人心，引領現場觀眾重新體驗生命的意義、價值與光輝。此時此刻台上台下所有人的心，無一不被感動。最後，由陳彥愷小朋友以一首「堅持」樂曲將全場氣氛帶領至最高潮，為本次表演活動劃下完美的句點。

